



UNIVERZITET U ZENICI
UNIVERSITY OF ZENICA

**Ured za osiguranje kvaliteta
Univerziteta u Zenici**

Adresa: Fakultetska br.3, 72000 Zenica, BiH
Tel. centrala: ++ 387 32 444 420
Prorektori: Tel./ fax. ++ 387 32 444 421
Rektor: ++ 387 32 444 430
Fax: ++ 387 32 444-431, E-mail: rektorat@unze.ba
www: <http://www.unze.ba>
Transakcijski račun: 134010000001672 kod IKB d.d.

ZAPISNIK

**11/2014. sastanak Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici koji je održan u ponedjeljak
17.11.2014. godine u 13,00 sati u Rektoratu Univerziteta u Zenici**

Prisutni: prof.dr. Darko Petković, Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta; dr.sc. Ibrahim Plančić, QA menadžer UNZE-a; Mediha Arnaut, dipl. pravnik, generalni sekretar; doc. dr. Adnan Mujkanović, QA menadžer Fakulteta za metalurgiju i materijale; doc. dr. Nebojša Vasić, QA menadžer Filozofskog fakulteta; doc. dr. Bernard Harbaš, QA menadžer Ekonomskog fakulteta; v. asist. mr. sc. Denis Spahić, QA menadžer Mašinskog fakulteta; Miralema Bašić-Buzaljko, dipl. inž., pomoćnik direktora Studentskog centra; ; v. prof. dr. Malik Čabaravdić, prodekan Politehničkog fakulteta ; doc. dr. Esmir Halilović, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta; Amra Muslić Halilović, Koordinator Ureda za međunarodnu saradnju.

Za sastanak je predložen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog izmjene Procedure za prijavu, odobrenje, izradu i odbranu doktorskog rada, prijedlog Pravilnika o repozitorijama doktorskih i magistarskih radova Univerziteta u Zenici
2. Prijedlog Procedure za izdavačku djelatnost Univerziteta
3. Strategija razvoja Univerziteta za period 2015-2020 sa naglaskom na dio Strategije koji se odnosi na QA
4. Nacrt Prijedloga programa mjera poboljšanja - pravci daljnjih QA aktivnosti nakon eksterne evaluacije UNZE od strane Komisije HEA BiH
5. Razno
- Plan predstavljanja djelatnosti Ureda za međunarodnu saradnju po OJ

Dnevni red je jednoglasno usvojen

Ad1. Uvodne napomene po ovoj tački dnevnog reda iznio je prorektor, prof.dr. Darko Petković koji je naglasio značaj Pravilnika o repozitorijama doktorskih i magistarskih radova Univerziteta u Zenici, te činjenicu da će, pored primjene statutarnih odredbi kod odobravanja

magistarskih (NNV) i doktorskih radova (Senat), sada magistarski i doktorski radovi biti i javno dostupni što će omogućiti da kandidati budu vidljivi i eventualno citirani. Takođe je naglašeno da Pravilnik rješava i pravna pitanja vezana za autorstvo kroz upotrebu izjava koje je priremila Univerzitetska biblioteka.

ZAKLJUČAK 1. Odbor za kvalitet Univerziteta u Zenici prihvata Prijedlog izmjene Procedure za prijavu, odobrenje, izradu i odbranu dokorskog rada i Nacrt Pravilnika o repozitorijama doktorskih i magistarskih radova Univerziteta u Zenici te ih upućuje na izjašnjavanje OJ. OJ su dužne dostaviti prijedloge i sugestije u roku od 15 dana.

Ad2. Uvodne napomene za Prijedlog Procedure za izdavačku djelatnost Univerziteta u Zenici dao je Aras Borić, koji je naglasio da Procedura trasira put od rukopisa do samog štampanja. Prof.dr. Darko Petković je predložio izmjenu terminologije i naglasio da bi trebali koristiti termin univerzitetski rukopis, kao i da se u diagram doda i bez recenzije. Obrazloženje za ovaj prijedlog je što je na neki način u Pravilniku uočena kolizija, isti prepoznaje i skripte koje ne moraju biti recenzirane.

ZAKLJUČAK 2. Usvaja se Prijedlog Procedure za izdavačku djelatnost Univerziteta u Zenici, uz date preporuke prof.dr. Darka Petkoviće. Procedura se upućuje OJ na raspravu, iste su dužne dostaviti prijedloge i sugestije u roku od 15 dana.

Ad3. Uvodne napomene za ovu tačku Dnevnog reda, Strategija razvoja Univerziteta za period 2015-2020 sa naglaskom na dio Strategije koji se odnosi na QA, iznio je prof.dr. Darko Petković koji je prezentovao dosadašnje aktivnosti. Naglašeno je da je strategija razvoja kvaliteta sastavni dio Strategije UNZE te da se članovi QA odbora trebaju uključiti i zradu iste.

ZAKLJUČAK 3. Zadužuju se QA menadžer UNZE da OJ dostavi draft teksta Strategije koji se odnosi na razvoj kvaliteta kako bi QA odbori OJ razmotrili isti i dostavili svoje prijedloge i sugestije.

Ad4. Uvodne napomene po tački Dnevnog reda Nacrt Prijedloga programa mjera poboljšanja - pravci daljnih QA aktivnosti nakon eksterne evaluacije UNZE od strane Komisije HEA BiH, iznio je dr.sc. Ibrahim Plančić koji je naglasio da je ponuđeni plan izrađen na temelju ozitivnih i negativnih nalaza Komisije.

ZAKLJUČAK 4. Zadužuju se QA menadžer UNZE da OJ dostavi Nacrt Akcionog plana na razmatranje i dostavljanje prijedloga. Roka za dostavljanje projekta je 15 dana.

Ad5. Članovi QA odbora su upoznati da će u narednom periodu studentima prvih godina biti održane prezentacije ureda i klancelarija UNZE (međunarodna saradnja, ECTS, QA...). Dr.sc. Ibrahim Plančić je pozvao predstavnike Unije studenata i QA menadžere OJ jedinica da se uključe u realizaciju ove aktivnosti.

ZAKLJUČAK 5. QA menadžeri će u dogovoru sa prodekanima za nastavu na svom fakultetu definisati termin održavanja prezentacije.

Zapisnik vodila:

/Amra Muslić Halilović,prof./

Menadžer za osiguranje kvaliteta
Univerziteta u zenici:



/Dr.sc. Ibrahim Plančić/